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PRUEBA 1

1) Presente un ejemplo donde demuestre los principales componentes de la fase de Organización

2) Defina la Misión, 1 Objetivo Estratégico, 2 Objetivos tácticos, Estrategia y 2 políticas para un Hotel

3) Como operaría la teoría del continuo del lider en la gerencia de una Empresa.

4) En la misma empresa explique los diferentes tipos de control que Ud. conoce

5) Que es un sistema y como opera en la Empresa

6) Cuales son las características de un sistema, explique a través de un ejemplo

PRUEBA 2

1) Realiza un Análisis de cargo para la universidad (3 cargos)

2) Que características debe tener un buen entrevistador

3) Explique el proceso de selección

4) Como opera el sistema de producción

5) Cuales son las diferentes fuentes de personal que Ud. conoce

6) Explique el Sistema de Jerarquización a través de la comparación pareada

PRUEBA 3  Por cuatro respuestas malas se descontará una buenas
Una empresa ordena anualmente 2600 unidades del artículo X, el costo de cada unidad es de $200, el costo de mantenimiento de inventario es del 5% del costo de la unidad, por colocar una orden la empresa calcula que gasta $ 100:

1) Determine la Cantidad de Pedido Económico:

a) 32

b) 200

c) 322

d) 20

2) Cuantas ordenes debe realizar en el año

a) 8

b) 9

c) 13

d) 81

3)
Cuanto es el costo total por todos las ordenes que debe realizar en el año

a) 800

b) 900

c) 1300

d) 8100

4)
Si el costo de mantenimiento del inventario promedio más el costo total por todas las ordenes que deben realizarse en el año, es el costo óptimo de la cantidad de pedido económico, el resultado es:

a) 13680

b) 1300

c) 12500

d) 2600

5) ¿Cuál es el objetivo de la Cantidad de pedido económico?

a) Optimizar los pedidos a realizar

b) Suboptimizar los pedidos a realizar

c) Disminuir el precio del artículo X

d) Ninguna de las anteriores

6)
En que etapa del sistema de producción puede ser colocado la actividad de Cantidad de pedido económico:

a) Inputs

b) Outputs

c) proceso

d) a y b

7) El intervalo no sobrepuesto es aquel:

a) Se encuentra sobre el límite superior del intervalo anterior

b) Se encuentra bajo el límite inferior del intervalo anterior

c) Se encuentra en el limite inferior del intervalo anterior

d) solo a y c

8) En un estudio de remuneraciones es importante considerar:

a) El nombre de las empresas de diferentes industrias

b) La industria en que se llevará a efecto el estudio

c) El nombre de las personas que participarán

